Superintendencia de Compañías / Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

22/AUG/2013 11:57:13 Usu: atorreso



No. Trámite: 62207 - 0 Remitente: RODOLFO QUEZADA

> Expediente: 98124

RUC:

Razón social:

VALLEJO & ASOCIADOS S.A. VALLEJOSA

SubTipo tramite: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

A los señores miembros de la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas:

CIA. VALLEJO & ASOCIADOS S.A. VALLEJOSA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo con informar mi voluntad irrevocable de renunciar al cargo de Gerente General que he venido ejerciendo hasta el día de hoy, ia misma que solicito sea puesta en conocimiento de los organismos de control perimentes.

Agradezco la oponunidad y la confianza brindada durante el desarrollo de mis funciones.

Atte.

Pedro Bolivar Villalta Duarte

C.C.: 0909435711.

Guayaquil, 7 de agosto de 2013.

Razón: Siento como tal, que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía VALLEJO & ASOCIADOS S.A. VALLEJOSA, acepta la renuncia al cargo de Gerente General presentada por el señor Pedro B. Villalta Duarte.

Secretario ad Noc/

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:37.682 FECHA DE REPERTORIO:15/ago/2013 HORA DE REPERTORIO:13:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Agosto del dos mil trece, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de PEDRO BOLIVAR VILLALTA DUARTE, en la Compañía VALLEJO & ASOCIADOS S.A. VALLEJOSA, de fojas 113.798 a 113.800, Registro Mercantil número 15.840. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 37682

MATTINI MANAGEMENT MATTERNACIONAL MATERNACIONAL MATERNACIO

Guayaquil, 19 de agosto de 2013

REVISADO POR

AB. LUIS IDROVO MURILLO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Documentación y Archivo DECORYAL BE SELECTION OF FIREMENT